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покажчик «Медична освіта». До покажчика увійшли автореферати 

дисертацій, книги та статті з періодичних видань наявні в фондах 

бібліотеки ІФНМУ. Видання є рекомендаційним. Покажчик може бути 

використаний у навчальній та практичній діяльності. Рекомендовано 

науковцям, викладачам, аспірантам, пошукачам, студентам та всім, хто 

прагне більш досконалого вивчення цього питання . Видання створено на базі 
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Передмова 

Медична освіта в Україні є невід’ємною частиною національної системи 

освіти і охорони здоров’я. Незважаючи на розпад Радянського Союзу, вона як 

і раніше вважається однією з кращих в світі, залучаючи щорічно тисячі 

іноземних студентів. Випускники українських медичних вузів високо 

цінуються за свої фундаментальні знання і відмінні практичні навички. Згідно 

з останніми даними, освітній потенціал України дозволив увійти нам в 10-ку 

країн-лідерів в сфері міжнародної освіти, про що свідчить актуальний попит 

на здобуття вищої освіти в Україні громадянами інших держав. 

Після прийняття Болонського процесу, Україна реформувала свою 

систему освіти, адаптувавши її таким чином до стандартів Європейського 

Союзу. Варто зазначити, що Український диплом сьогодні отримує широке 

міжнародне визнання, а рівень професійної підготовки – високі оцінки 

закордонних роботодавців. Щороку із закладів медичної та фармацевтичної 

освіти МОЗ випускається більше 10 тисяч осіб освітнього рівня «спеціаліст» 

(магістр).  

Важливим питанням залишається фінансування вищої медичної освіти. 

Хоча формально щороку видатки на освіту зростають, обсяг фінансування 
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залишається недостатнім для забезпечення якісного рівня підготовки фахівців. 

Важливою особливістю функціонування закладів вищої медичної освіти є 

помітно вища частка приватних коштів. Значною мірою йдеться про кошти, 

отримані від іноземних студентів. Залежно від закладу, частка бюджетних 

коштів становить від 4% до 46%. Вищою вона є лише у переміщених 

медичних ЗВО, котрим складно залучати іноземних студентів. 

Не менш важливою проблемою у фінансуванні медичних ЗВО є 

відсутність ресурсів на капітальні витрати. Разом з тим, для підготовки лікаря 

конче необхідними є лабораторії, симуляційні класи, обладнання та інші 

матеріали. Без цього рівень підготовки катастрофічно падає, де факто 

унеможливлюючи отримання знань, потрібних лікареві у ХХІ столітті. Крім 

того, лише деякі університети можуть передплатити сучасні наукові видання 

та закупити нові підручники. Таким чином вкрай актуальним є питання 

капітальних видатків для покращення матеріального стану медичних ЗВО, що 

у свою чергу суттєво підвищить якість підготовки студентів. Медична освіта 

повинна забезпечити високоякісну підготовку студентів і стати важливою 

складовою реформування галузі охорони здоров’я та реалізації соціальних 

пріоритетів держави, оскільки від рівня підготовки майбутніх лікарів залежить 

якість надання медичної допомоги населенню країни. 

Реформування в системі охорони здоров’я створює нові вимоги у 

формуванні спеціалістів нового типу, які повинні не тільки досконало 

володіти спеціальністю, а й мати навики комунікабельності, ділового 

спілкування, вміти адаптуватись до нових змін, розбиратись у питаннях 

страхування, економіки та юриспруденції. 
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